

испиту из српског језика (само кандидат који одговарајуће образовање није стекао на српском језику). Уколико учесник конкурса не достави доказе из тачке 8) и 9) пријава се сматра потпуном, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурс, обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. У поступку одлучивања о избору кандидата конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139 Закона, врши ужи избор кандидата које упућује на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. У року од осам дана од дана добијања резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, обавља разговор са кандидатима са листе и доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичној, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Пријаве достављати на адресу школе, лично или поштом. Ближе информације о конкурс могу се добити на број телефона: 018/538-355. Неблаговремене, непотпуне и неисправне пријаве се неће узети у разматрање. Термини изражени у овим тексту у граматичком мушком роду подразумевају природни женски и мушки род лица на која се односе.

ШКОЛА МОДЕ И ЛЕПОТЕ

18000 Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 23

Наставник дерматологије

Наставник здравствене неге

УСЛОВИ: У радни однос у школи може да буде примљено лице, под условима прописаним чл. 139 Закона о основама система образовања и васпитања, и то ако: има одговарајуће образовање; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад - српски језик (доказ су у обавези да доставе само кандидати који образовање нису стекли на српском језику). Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја (даље: Министарство), а потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају школи. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана његовог објављивања. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Кандидати уз пријавни формулар достављају следећу документацију, у оригиналу или у овереним

фотокопијама: доказ о испуњавању услова у погледу одговарајућег степена и врсте образовања у складу са чл.140 и 142. Закона о основама система образовања и васпитања и стечен стручни назив у складу са Правилником о врсти стручне спреме наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама („Сл. гласник РС - Просветни гласник“, бр. 8/2015 и 21/2015); извод из матичне књиге рођених; уверење о држављанству Републике Србије; доказ о неосуђиваности у смислу тачке 3) Улова. Доказ из тачке 2) Улова - лекарско уверење, прибавља се пре закључења уговора о раду. Кандидати који буду изабрани у ужи избор, упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Након добијених резултата извршене психолошке процене, Конкурсна комисија обавља разговор са кандидатима и доноси решење о избору. Коначно Решење о избору кандидата оглашава се на званичној интернет страници Министарства. Пријаве се подносе на горенавдenu адресу.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звању ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Органска хемија и биохемија на Департману за хемију, на одређено време од 60 месеци, односно на неодређено време

УСЛОВИ: доктор хемијских наука.

Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Зоологију на Департману за биологију и екологију, на одређено време од 60 месеци 2 извршиоца

УСЛОВИ: доктор биолошких наука.

ОСТАЛО: Кандидати уз пријаву треба да доставе: биографију; оверен препис дипломе о докторату; списак научних радова са библиографским подацима, као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк), за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.nrao.ni.ac.rs). Рок за пријаву на конкурс: 15 дана.

ОШ „СТЕФАН НЕМАЊА”

18000 Ниш, Косовке девојке 66

Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: да кандидат поседује високо одговарајуће образовање стечено: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање 4 године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Наставник рачунарства и информатике са 95,70% радног времена

УСЛОВИ: да кандидат поседује одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне

студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање 4 године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Наставник географије са 75% радног времена

УСЛОВИ: да кандидат поседује одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање 4 године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Наставник физичког и здравственог васпитања са 50% радног времена

УСЛОВИ: да кандидат поседује одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање 4 године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Секретар

УСЛОВИ: да кандидат поседује високо образовање из области правних наука: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање 4 године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Дипломирани економиста (руководилац) за финансијско-рачуноводствене послове

УСЛОВИ: да кандидат поседује одговарајуће високо образовање: на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10.09.2005. године; на основним студијама у трајању од најмање четири године по пропису који је уређивао високо образовање до 10.09.2005. године.

Чистачица (спремачица)

УСЛОВИ: да кандидат поседује основно образовање.

ОСТАЛО: Кандидати, поред наведеног, морају испуњавати и остале услове прописане чл. 139 Закона о основама система образовања и васпитања и то: да имају одговарајуће образовање; да имају психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да имају држављанство Републике Србије; да знају српски језик-уколико кандидат није стекао образовање на српском језику потребно је доставити уверење да је положио испит из српског језика са методом по програму одговарајуће високошколске